

**Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 86/2023-MZ zo dňa 23.03.2023**

K bodu: **Návrh Dodatku č. 7 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Nitra č. 10/2014 o miestnych daniach v znení dodatkov č. 1, 2, 3, 4, 5 a 6**

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva 25.05.2023

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

prerokovalo

Návrh Dodatku č. 7 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Nitra č. 10/2014 o miestnych daniach v znení dodatkov č. 1, 2, 3, 4, 5 a 6

uznieslo sa na vydaní

Dodatku č. 7 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Nitra č. 10/2014 o miestnych daniach v znení dodatkov č. 1, 2, 3, 4, 5 a 6

ukladá

prednostovi MsÚ

- zvolať stretnutie prevádzkovateľov (operátorov) systémov zdieľanej mikromobility so zástupcami mesta za účasti predsedov poslaneckých klubov, za účelom predstavenia formy zmluvnej spolupráce pri prevádzkovaní služby zdieľanej mikromobility na území mesta tak, aby sa zadefinovali záchytné (odstavné) stanovišťa prostriedkov zdieľanej mikromobility na území mesta, zóny s regulovanou rýchlosťou, zóny so zákazom vjazdu a udržiavanie poriadku pri používaní zariadení, a to prednostne formou zmluvného vzťahu medzi mestom a prevádzkovateľom (operátorom)

T: do 30 dní

**Plnenie:**

Mesto Nitra, odbor dopravy zvolal, dňa 13.04.2023 o 15:00 pracovné stretnutie prevádzkovateľov (operátorov) systémov zdieľanej mikromobility so zástupcami mesta za účasti predsedov poslaneckých klubov, za účelom predstavenia formy zmluvnej spolupráce pri prevádzkovaní služby zdieľanej mikromobility na území mesta Nitra. K uvedenému stretnutiu bola spracovaná zápisnica, ktorá bola následne rozposlaná všetkým zúčastneným stranám. Pripomienkovanie zápisnice bolo stanovené do 03.05.2023. V rámci stručných záverov boli na pracovnom stretnutí dohodnuté nasledovné body, ktoré sú súčasťou zatiaľ neodpripomienkovanej zápisnice.

Zúčastnení sa dohodli na nasledovných bodoch:

- vypracovanie zmluvného vzťahu alebo memoranda medzi prevádzkovateľmi zdieľanej mikromobility a Mestom Nitra, na základe informácií z pracovného rokovania zo dňa 14.04.2023, v termíne do začiatku leta 2023,
- testovacom označení 50 kolobežiek nálepkami so sledovaním dát a vyhodnotením v zmysle textu uvedeného v zápisnici,
- sledovaní dát zo strany prevádzkovateľa s vytypovaním lokalít pre stanovenie hybridného systému parkovania (pevné a virtuálne stojiská),
- prevádzkovateľ preverí možnosť stálej služby, ktorá bude dohliadať na poriadok v súvislosti so zdieľanými kolobežkami, napr. formou „patroly“,
- zo strany prevádzkovateľa bude iniciovaná informačná kampaň týkajúca sa bezpečnej jazdy na kolobežke s cieľom zvýšenia bezpečnosti cestnej premávky,
- bude presne definovaná kontaktná osoba so zverejneným telefónnym číslom, zodpovedná za služby spoločnosti Bolt pre mesto Nitra.

V prípade ak nebudú iniciované pripomienky k zápisnici v stanovenom termíne, bude odbor dopravy postupovať v zmysle dohodnutých bodov.

Uznesenie je splnené.

**Spracoval:**

Ing. Matúš Maruniak  
vedúci odboru dopravy

---

Mgr. Martin Horák  
prednosta Mestského úradu v Nitre

V Nitre, dňa 03.05.2023